
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE 

VANDRIMARE / BOURG BEAUDOUIN 

10 novembre 2023 
 

Etaient présents : 

Les directrices du regroupement : Mme CHANTEPERDRIX, Mme OWCZARCZAK  

Les parents d’élève : Mme DUCHE, Mme LETELLIER, Mme BOURG, Mme CAUCHY, Mme 

MAUROUARD, Mme DELEGLISE, Mme CHARLES, Mme LEFEVRE 

Les représentants du SRP : Monsieur DECHOZ, maire de Vandrimare et président du SRP, 

Monsieur HALOT maire de Bourg Beaudouin, Mme BULARD, conseillère municipale et membre 

du SRP. 

Les enseignantes : Mme AO, Mme DUPONT, Mme DUPRE, Mme BERTOT, Mme MOUQUET. 

Mme MICHEL, assistante d’éducation en formation à l’école tous les jeudis.  

Sont excusés : 

Monsieur LE CHANONY, Inspecteur de l’Education Nationale 

Mme BOULNOIS, directrice aux affaires scolaires et périscolaires 

Mr MARCHAL, vice-président du SRP 

Mme GOUEFFON, enseignante du mardi en PS/MS décharge de direction, Mme JOLY 

Les ATSEMS : Mme THOMIRE, Mme CODDEVILLE et Mme MAUGER 

 

RENTREE 2023 : effectifs, répartition, organisation 

Cette année, la classe de CE1 est répartie sur les deux écoles pour une meilleure répartition 

des effectifs. 

Ecole de Vandrimare : 

20 PS   29 MS   20 GS   17 CP   7 CE1 soit 93 élèves. 

Ecole de Bourg Beaudouin : 

15 CE1 19 CE2   21 CM1   16 CM2   soit 71 élèves. 

Répartition des élèves de maternelle : 

Classe de Mmes AO : 10 PS   14 MS soit 24 élèves  



Classe de Mme CHANTEPERDRIX et GOUEFFON : 10 PS  15 MS  soit 25 élèves 

Mme Goueffon assure la décharge de direction le mardi dans la classe des PS/MS. 

 La classe de Mme DUPONT et Mme JOLY : 17 CP et 7 CE1. 

Mme Joly assure le quart temps réservé aux fonctions de PEMF de Mme Dupont et un jeudi 

sur 3. 

Classe de Madame DUPRE : 21 GS   

Afin de poursuivre tout le travail effectué autour des pédagogies innovantes, nous avons 

maintenu les échanges de service. Les après-midis, les élèves de la MS au CE1 seront pris en 

charge par groupes avec toutes les enseignantes et les ATSEMS. 

Les élèves de CP et CE1 travailleront avec 2 enseignantes fonctionnant sur des temps d’ateliers 

flexibles et autonomes avec rotation sur la semaine… ceci pour poursuivre les modalités de 

travail engagées dès la petite section. Cela permet d’assurer une continuité dans les 

apprentissages (outils, fonctionnement, méthode pédagogique…) tout en favorisant 

l’épanouissement de l’élève et l’estime de soi. 

Cette année, les groupes de MS/GS resteront avec la même enseignante toute la semaine (et 

non plus rotation à la journée) pour une meilleure continuité des apprentissages. 

Répartition des élèves à l’école de Bourg Beaudouin : 

Classe de CE2 : Madame Owczarczak, Madame Joly est présente un jeudi toutes les 3 semaines 

dans la classe (décharge de direction) 

Classe de CE1/CM1 : Madame Bertot le mardi et le jeudi, Madame Joly le lundi et le vendredi 

Classe de CM1/CM2 : Madame Mouquet 

Nous avons essayé de faire des emplois du temps pour que chaque groupe se retrouve seul à un 

moment donné de la semaine mais cela fait parfois des effectifs importants. 

 

PRESENTATION DU RASED ET AESH 

Présentation des AESH : 

Mme Aurélie LE HERICY intervient 12 heures dans les classes de GS à Vandrimare et 12h en 

CE2 à Bourg Beaudouin. 

Mme Françoise LABUSSIERE intervient 12h en MS. 

Mme CLAVAUD intervient 12h en classe de GS. 

 Mme Béatrice ROBERT intervient 24h en CM2 à Bourg Beaudouin. 

Mme Elodie DEBONNE intervient 12h en CE1 à Bourg Beaudouin. 



Rôle dans les classes. 

Cette année, le RASED de notre secteur est complet. Nous avons une psychologue scolaire. 

Nous avons toujours une maîtresse E qui remédie aux difficultés d’ordre scolaire et le maître 

G, plus orienté sur les difficultés de comportement d’élève.  

Cette année, nous avons une maîtresse E supplémentaire qui a pour fonction d’intervenir dans 

les classes en fonction de besoins ou de demandes et projets des enseignantes. 

 

SERVICE CIVIQUE 

Erynn LEFEBVRE a été recrutée pour exercer un service civique à l’école de Vandrimare 

d’octobre à juin, 30h par semaine.  

Le but est d’encadrer les élèves principalement de Petite Section dans la vie quotidienne et en 

classe.  

Julyane PLE a été recrutée pour exercer un service civique à l’école de Bourg Beaudouin de 

novembre à juillet, 30h par semaine.  Elle interviendra principalement dans 2 classes  Ce1/CM1 

et CE2 pour aider les enseignantes quand les AESH ne sont pas présentes.  

 

MODIFICATION DU REGLEMENT INTERIEUR ET VOTE 

Le règlement a été adopté à l’unanimité. 

 

LES ELECTIONS DES REPRESENTANTS DE PARENTS D’ELEVES 

Cette année, le vote a eu lieu uniquement par correspondance le 13 octobre 2023. Présentation 

de la nouvelle liste des parents élus. 

 

ACTIONS PEDAGOGIQUES MENEES ET ENVISAGEES 

Cette année, nous participons à une correspondance avec l’école maternelle de Versailles. Nous 

avons choisi de faire un envoi par période avec comme finalité une rencontre. Les 

correspondants viendront fin mai à Vandrimare et nous organiserons une rencontre sportive et 

festive. 

Les classes de l’école de Vandrimare participeront à la web radio Fréquence Andelle ainsi qu’au 

Prix des Incorruptibles. Le direct à Vandrimare aura lieu le vendredi 5 avril 2024. 

Continuité du projet de circonscription dont nous faisons partie, intitulé « métacognition et 

confiance en soi » : Toutes les classes de la PS AU CE1 participant à ce projet, nous poursuivons 

le projet avec cette année pour objectif d’ouvrir l’école aux parents pour des interventions sur 



des temps de jeux. Nous allons recevoir des malles de jeux en prêt et les parents seront conviés 

à venir encadrer ces ateliers avec les enseignantes. 

De nouveau, des créneaux seront proposés à tous les parents en fin d’année scolaire pour venir 

découvrir les ateliers autonomes ou un autre temps d’apprentissage. 

Yann ADILLY intervient à l’école le vendredi matin pour des séances d’informatique. Nous 

remercions le SRP de nous faire bénéficier de ces heures. 

CP CE1 : interventions sportives de la CDCLA en co-intervention avec un intervenant et Mme 

Dupont réparties sur 2 périodes en périodes 1 et 2. 

Course d’orientation en P1 et jeux d’opposition en P2. 

Piscine les élèves de GS iront à la piscine les 3 dernières semaines du mois de juin, 3 jours par 

semaine. Il faudra obligatoirement des accompagnateurs dans l’eau pour que les séances aient 

lieu. Un mail pour impliquer un maximum de parents sera envoyé pour plus d’informations.      

Conservatoire de musique de Charleval : Karim est intervenu 40 mn avec les MS GS et a 

présenté des instruments, du chant et des activités rythmiques. Les CP/CE1 ont assisté au 

Forum des arts au conservatoire de Charleval. 

Mélodie Ruinet de l’association L’Enfant bleu intervient dans les classes de GS/CP/CE1 sur le 

thème des droits de l’Enfant. 

Le SYGOM intervient également pour la sensibilisation au développement durable.  

Il y a eu une intervention sur le tri, sur le compostage. 

Nous sommes inscrits à Eure en maths pour travailler la résolution de problème de la PS au 

CE1. 

L’école de Vandrimare accueillera le samedi 6 avril 2024 le championnat régional de Perplexus 

au centre socio-culturel de Vandrimare. Les perplexus sont des boules avec un parcours à 

l’intérieur et une bille. Le but est de réaliser entièrement ce parcours. Cela nécessite de la 

dextérité, de la concentration, de l’entraide car cela peut se réaliser en équipe. 

20 écoles ayant sélectionné 4 champions participeront à cette finale régionale. Les écoles du 

regroupement en feront partie. 

Pour la mise en place de ce championnat, nous aurons besoin d’environ 20 bénévoles pour aider 

à l’organisation. Nous solliciterons également des partenaires afin que cette journée soit 

conviviale. 

L’école de Bourg Beaudouin : 

L’ENT a de nouveau été reconduit. Il est demandé aux parents de se connecter une fois par 

jour pour vérifier les informations mises sur le cahier de liaison. 

Les 4 niveaux bénéficient d’un intervenant informatique, Yann Adilly, pendant 50 minutes  

chaque semaine. Ils sont divisés en demi-groupe et y vont 1 semaine sur 2. 



Le SYGOM est venu dans chaque classe, certains élèves ont travaillé sur le tri des déchets, 

d’autres ont réalisé des savons ou des éponges. 

Les classes de l’école de Bourg Beaudouin participeront à la web radio Fréquence Andelle le  

lundi 11 décembre au matin. L’émission se fera à la salle des fêtes. Les parents qui souhaitent 

y assister sont les bienvenus. 

Mélodie Ruinet de l’association L’Enfant bleu va intervenir dans les 3 classes sur le thème des 

droits de l’Enfant et la lutte contre le harcèlement. Elle a commencé le jeudi 9 novembre et 

viendra encore 2 fois. 

Dans le cadre de la journée de lutte contre le harcèlement, les élèves de CE2, CM1 et CM2 ont 

répondu de façon anonyme au questionnaire envoyé par le ministère de l’éducation. Les résultats 

seront mis sur l’ENT afin que les parents puissent en prendre connaissance. Les élèves de CE2 

et CM2 ont également regarder un film d’animation sur ce thème et ont pu échanger avec leur 

enseignante à la fin de la diffusion. 

Les 21 et 22 décembre, nous organiserons de nouveau nos ateliers lecture de Noël et le petit 

déjeuner sera offert le vendredi matin. 

Activités sportives : 

La classe de CM2 a commencé le Kayak jusqu’aux vacances de la Toussaint, les séances 

reprendront en période 5. Pendant ce temps, les CM 1 ont fait 3 séances de tir à l’arc. 

Un intervenant sportif interviendra en période 3 pour les CM2. 

Dans le cadre de la liaison école/collège, les élèves de CM2 ont participé à une journée rugby 

avec les élèves d e6ème à Fleury sur Andelle. 

Un intervenant sportif est venu en période 1 (athlétisme) et intervient en période 2 (basket 

en extérieur ou jeux de ballons en intérieur en cas de forte pluie) pour les CE1, CE2 etCM1. Il 

y aura un cycle piscine en période 3 et4 pour ces 55 élèves. 

Présentation du travail mené : 

Nous commençons notre projet écriture de l’année avec un kamishibaï. Les élèves vont écrire 

et dessiner une histoire puis apprendre à la lire/jouer avec l’objet en bois. 

La classe de Ce2 est aussi inscrite au rallye eure en math. 

Les 3 classes participent au prix des Incorruptibles. 

 

PROJET NEFLE 

L’école de Vandrimare s’est engagée dans une réflexion autour d’un projet « Notre école, 

faisons-la ensemble » avec pour problématique le bien-être de tous les élèves dans la classe et 

hors la classe au service des apprentissages. 



Une grande concertation aura lieu le vendredi 24 novembre 2023 avec tous les partenaires de 

l’école dont les parents afin de réfléchir ensemble à des propositions dans le but d’équiper les 

classes et la cour de l’école pour le bien-être de chacun. 

Les parents vont recevoir une invitation. A la suite de cette concertation, un projet 

pédagogique sera constitué et présenté à une commission. En cas de validation, une somme 

d’argent correspondant à nos propositions sera débloquée afin de mettre en place ce qui a été 

prévu. 

 

LA SECURITE A L’ECOLE 

Un exercice incendie sera réalisé le mardi 14 novembre.  

La réalisation d’un exercice PPMS attentat est à programmer. Il a été reporté suite au drame 

qui est survenu. 

L’exercice incendie a eu lieu le 5 octobre, l’évacuation s’est faite en une minute à Bourg 

Beaudouin. 

Le PPMS n’a pas encore été fait. 

Sécurité sur le parking aux horaires d’entrée et de sortie. Il est rappelé aux parents de ne pas 

se stationner sur les places pour personnes handicapées ni le long de la route près de la salle 

des fêtes ou de la cour de l’école afin de ne pas gêner les manœuvres du car scolaire. Merci de 

faire également attention aux élèves qui sortent de la garderie et qui sont encadrés par des 

adultes avec des gilets jaunes. Une demande va être faite auprès de la gendarmerie afin que 

des patrouilles passent régulièrement le matin et le soir. 

 

BILAN DE LA COOPERATIVE SCOLAIRE  

949.88 € sur le compte en début d’année à Vandrimare mais nous devons régler les cotisations 

de début d’année. 

 Bourg Beaudouin : le bilan est en cours. 

Les parents ont donné une participation de 10€ pour la coopérative de classe dans chaque école. 

 

PARTENARIAT AVEC LE SRP ET L’ACAPE 

Comme chaque année, nous travaillons en lien avec le SRP. 

A Vandrimare : 

Nous remercions l’ACAPE pour l’achat de 2 vélos et le changement des roues des vélos plus 

anciens. 



Le SRP et l’ACAPE se sont associés pour retirer le sable au pied du toboggan et installer un sol 

caoutchouteux adapté. 

Nous remercions le SRP pour les travaux réalisés depuis la rentrée :  

Un nouveau répéteur Wifi a été installé au bureau pour que toutes les pièces de l’école 

reçoivent le wifi. 

Le sol du hall a été remplacé par un lino et la peinture de la rampe est à venir. 

A Bourg Beaudouin : 

L’ACAPE a financé l’achat de 3 séries de livres documentaires . 

La table de ping pong a été installée, les élèves pourront donc y accéder les jours non pluvieux. 

Travaux :  

Nous aimerions faire changer le panneau d’affichage à l’entrée de l’école car il est compliqué 

d’y afficher des documents et il laisse passer l’humidité. 

Serait-il possible de repeindre les classes ? Des devis sont en cours pour des travaux, ils sont 

déjà onéreux. Un lessivage des murs est envisageable. 

 

QUESTIONS DES PARENTS 

Nous rappelons que les questions qui concernent uniquement le périscolaire doivent être 

traitées directement avec Madame Boulnois, directrice des affaires scolaires et périscolaires, 

à la mairie de Vandrimare. 

En ce qui concerne les gourdes pour les enfants de la garderie du 2ème car à Vandrimare : les 

enfants n’ont pas accès aux gourdes dans les classes car cela occasionne des déplacements 

dans les couloirs sans surveillance. Donc soit ils prennent de quoi boire dans leur sac, soit ils 

peuvent goûter à la maison. 

En ce qui concerne le comportement de certains enfants à la cantine de Bourg Beaudouin, le 

permis à points ne peutpas être remis en place. Cependant avec la charte du bien vivre 

ensemble, les enfants ont des droits et des devoirs que chacun se doit de respecter. Des 

sanctions pourront être mises en place si nécessaire. 


